Verifica TRACCIA A
di Matematica

Il tempo previsto per lo svolgimento della verifica € 50 minuti. Ogni esercizio fa conseguire 1 punto. Un
punto € assegnato in base ai requisiti formali del compito.

Risolvere le seguenti equazioni goniometriche elementari:

1. COSX — Sen"X —Cos™ X

2. 2sen®x = 3sen (g—x)

3. 6 — cos®x = 3senx(4 — senx)
4, V3cosx + V3cosx - tgPx = 2tgx
dsenx + 1
5. COSX = ———

cos(—x)

6. 3tg*x — 10+ 3cotgx =0

7. 4senxcos’x —senx + 1 =10
tgx L1
8. g% _ (34+tg~x)—=
COSX 5
9. 3cos x+ senx =2 —sen~(180% — x)
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